
Ata da Reunião Ordinária Descentralizada do Conselho Municipal dos Direitos da Criança
e do Adolescente realizada em 26 de abril de dois mil e vinte e quatro, às 08h30, na
EMEB Deodato Janski que contou com a participação de conselheiros e ouvintes,
conforme registro no livro ata nº 06, folha 96 verso à 98 verso. Justificaram a ausência, os
conselheiros: Adriana Uemori, Ana Paula Granzotto, Andressa Caroline da Silva Teixeira,
Bruno Sérgio Taveira Palhari, Cintia Offa Barros Basile Medina, Janete Leonardo de
Jesus, Larissa Fernandes de Souza, Luiz Carlos Zago, Maria Roseli Maestrello, Roseli
Aparecida Marino, Sebastião Nereu da Veiga, Virginia Conde Velotti, Wagner Roberto da
Silva. O vice- presidente do CMDCA, Adauto Douglas Parre, agradece pela presença e
participação de todos, declara aberta a reunião aproveitando a presença das crianças
estudantes da EMEB Deodato Janski e inicia a reunião pelo item 2- Apresentação das
demandas do Território Nordeste em relação aos cuidados às crianças e
adolescentes. Em conversa com as crianças, elas mencionam sobre o acúmulo de lixo
nas caçambas inviabilizando assim, a passagem de todos, visto que a caçamba fica em
cima da calçada que é estreita e próxima à escola e as crianças têm que passar pela rua
desviando do lixo. Aos fins de semana, os lixos ficam espalhados devido ao volume e
com possíveis moradores de rua no entorno. Disseram não observar varrição no local.
Sugeriram um recuo ou outra localidade e também tampas para as caçambas. Carlos
Eduardo Pasqualim sugere que a escola envie ao CMDCA a solicitação dessa demanda
através de trabalhos com as crianças; Gerusa de Oliveira sugere que os trabalhos
possam ser feitos também com desenhos a fim de mostrar a realidade em que convivem;
Adauto solicita o envio dos trabalhos ao CMDCA para que possam ser encaminhados
junto com um ofício sobre essas caçambas; As crianças também falaram da quadra ao
lado do CRAS Nordeste, sem condições para frequentar, com lixos espalhados, mato alto
com bichos peçonhentos; que há restos de material de construção na praça, sendo
frequentados por cachorros deixando mais sujeiras; explicaThalita Rosado Ventorini
sobre as demandas pontuadas no Conselhinho que teve na Almater e que serão enviadas
ao CMDCA para complemento do ofício; Mariane G. de Souza da EMEB Deodato Janski
e Thailana Aparecida Cunha da EMEB Ruth Carturan falam sobre o racismo que é muito
forte na comunidade e a dificuldade do autoconhecimento, que tem sido feito um trabalho
em cima disso; diz também sobre a importância de um olhar para as crianças no
contraturno e sugere que alguém da comunidade possa oferecer alguma atividade às
crianças; Após a liberação das crianças a reunião deu continuidade para 1.1- Aprovação
da ata da Reunião Ordinária de 12 de Abril de 2024. Foi solicitado via e-mail pela
conselheira Ana Paula Granzotto, a inserção do nome da capacitação ofertada aos
técnicos do serviço de acolhimento. Todos de acordo, e sem mais nenhuma
manifestação, a ata foi aprovada. Seguindo para o item 1.2- Indicação de 02 membros
tutelares e 02 suplentes que integrem o CMDCA, para compor a Comissão de
seleção para o edital de chamamento- SEI 8434/2024. Foram indicados e com
aprovação dos conselheiros presentes, para titular os conselheiros Rodrigo Pierobon
Rodrigues e , e para suplente as conselheiras Gabriela CortezAdauto Douglas Parre
Campos e Elisângela Pedroso Borges. Rodrigo Pierobon pergunta se há edital e diante da
informação de que o edital será feito após a formação da comissão de seleção com o
termo de referência já foi aprovado em reunião ordinária com os eixos temáticos, Rodrigo
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Pierobon sugere que os eixos sejam revistos pela nova comissão de conselheiros;
Rodrigo aproveita para falar sobre a necessidade de se fazer um cronograma de eventos
para o segundo semestre junto com a comissão de eventos. Seguindo para o item de
pauta 3- Informes gerais: Adauto fala sobre a apresentação do “Eu tenho Voz” que
acontecerá no sábado, dia 27 de Abril para os pais, na escola Ivo de Bona e que todos
estão convidados; Tatiana Pereira, fala sobre a recomposição do CMDCA, que o edital
saiu na sexta-feira, dia 26 de Abril e que as inscrições estarão abertas a partir de
segunda-feira, dia 29 de Abril e que dúvidas poderão entrar em contato; Bruno Moralles
sugere pauta para próxima reunião ordinária sobre a apresentação das ações para
erradicação do trabalho infantil; Lidiane Ribeiro da Guardinha reforça sobre o trabalho que
fazem em cima desse tema; Gerusa de Oliveira, fala que estão abertas novas inscrições
para participação do Comitê Ampliado do Programa São Paulo pela Primeiríssima
Infância - Jundiaí 2024 e sobre o cardápio de atividades: Cardápio da primeira infância
para gestores e gerentes de serviços que queiram receber as atividades voltadas à
primeira infância, profissionais, famílias e cuidadores, poderão acessar o link enviado em
grupos de trabalho e e-mail e que brevemente mais informações serão divulgadas; A
gestora Maria Brant, falou sobre o início de um processo para que as Unidades possam
executar os Projetos deliberados no Conselho, tendo assim mais autonomia para
executarem no prazo planejado. Nada havendo mais a tratar, o vice-presidente Adauto
Douglas Parre, encerra a presente reunião, agradecendo mais uma vez a presença de
todos. Eu, Tatiana Regina Pereira, Assistente de Administração e “secretária ad hoc”
__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para
assinatura da Presidente do Conselho Maria Roseli Maestrello.

Adauto Douglas
Vice- Presidente do CMDCA de Jundiaí
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